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datum : Nieuwleusen, 1 maart 2013 betreft: zienswijzen Groenstructuurplan Gemeente Dalfsen 2013-2017
Geacht College,
Wij zijn na de raadsvergadering van 28 januari 2013 met gemengde gevoelens naar huis
gegaan. Enerzijds blij met de uitspraken van de Raad met betrekking tot de
burgerparticipatie anderzijds teleurgesteld dat de Prinses Beatrixlaan nog steeds op de
nominatie stond om omgevormd te worden naar gazon. We bedoelen het traject Kon. Julianalaan - rotonde Bosmansweg. Overigens hebben wij het aangepaste raadsvoorstel met commentaar van de Raad op 28 januari gemist bij de ter inzage gelegde stukken.
Zoals u bekend hebben wij in het voortraject tijdens de planvorming en tijdens de
behandeling in de commissievergadering van 14 januari jl. bezwaar gemaakt tegen de omvorming van struiken naar gras in de groenstroken van onze straat. Ook hebben wij te kennen gegeven de vervanging van de bomen niet nodig te vinden.
ln eerdere schriftelijke en mondelinge communicatie met de wethouder, de gemeenteraadsleden en de afdeling Groen en Landschap hebben wij onze argumenten kenbaar gemaakt. ln de commissievergadering hebben wij gebruik gemaakt van het spreekrecht. Onze redenen hebben wij tevens in perspectief met het groenstructuurplan uitgelegd. Wij ven/vijzen u naar al onze mailberichten met bijlagen.
Wij geven hierna resumerend nogmaals onze argumenten vóór behoud van struiken:
1. Grasvelden leveren gevaarlijke situaties op voor kinderen; zeker gezien de
verkeersintensiteit van deze doorgaande weg en grootte van de oppervlakten gras;
2. Verkeer remmend effect bij kruisingen en op de rotonde;
3. Ongeoorloofd parkeren op het gras;
4. Aangezicht van straatbeeld; beplanting en struiken horen bij het karakter van de
brede doorgaande laan;
5. Geluid van verkeer wordt gedempt (denk ook aan de feesten en sportevenementen
op het lvliddengebied);
6. Langsrazende auto&#39;s blijven voor ons grotendeels uit het zichtveld door de struiken;
7. Denk bij langsrijdende auto&#39;s in donker aan de koplampen en achterlichten; 8. Op de rotonde hoog struikgewas i.v.m. verlichting auto&#39;s komende vanaf de
Jachtlusterallee;
9. Veel overlast van hondenpoep bij inzaaien grasvelden; 10. Bij afkoppelen riool ontstaat een reëel risico van wateroverlast onder de woningen en
in de straat (belangrijk: water kan niet weg als de ijsbaan gedempt is);
11. Verdwijnen van de fauna. Dit thema is door de heer Mekelenkamp duidelijk toegelicht
tijdens de commissievergadering;
12. Zuiveren van de lucht uitlaatgassen C02 opname en fijnstof;
13. Bron van rust, stilte en ontspanning;
14. Behoud van werk voor de werkvoorziening.



Wij vragen om hertoetsing van onze straat aan de gestelde randvoorwaarden voor omvorming naar gras waarbij de nadruk ligtwog
Citaat plan: 5.1.3. het behoud van het beeldkwaliteitsniveau (past de omvorming in het straatbeeld) Wij&#39; vinden dat de al lang bestaande Pr. Beatrixlaan van Burg. Backxlaan tot Bosmansweg als eenheid moet worden gehandhaafd. Voor het traject Burg. Backxlaan -
Kon. Julianalaan had u al besloten om niet om te vormen.
Citaat plan: 5.1.3. Verkeersveiligheid: levert de inrichting naar gras geen gevaarlijke
(spee|)situaties op. ln de Pr. Beatrixlaan wordt hard gereden. Als de hoge beplanting verdwijnt zijn de kruisingen overzichtelijk en dit leidt niet tot afremmen. ln tegendeel. Gas op de plank. Spelen door kinderen is levensgevaarlijk en uit den boze.
EN
Citaat plan 5.1.3. Locaties waarvan we vrijwel zeker weten dat er parkeer of verkeersmisbruik zal ontstaan komen niet voor omvorming in aanmerking. Denk aan de naburige feestterreinen. Ondanks de grote parkeerplaats vermoeden wij de komst van wildparkerende bezoekers op de grasvelden. Het terrein ligt immers dichtbij&#39;.
Door het groen in onze straat n_i<=ej aan te passen maakt u ggjj omvormingskosten. Als u de huidige bomen laat staan komt daar nog flinke besparing bij. Totaal ë 14.400,--_ De huidige beplanting en bomen staan er nog maar zo”n 5 jaar. Het overgrote deel van de struiken kan nog jaren mee zonder vervanging. Onze straat heeft dan voorlopig voldoende bijgedragen aan de bezuinigingsronde. Na een aantal jaren is bezuinigen wellicht niet meer nodig. En zo ja, dan zijn andere objecten of straten aan de beurt om bij te dragen aan bezuinigingen.
Tenslotte willen wij benadrukken, dat onze straat sinds de opening van de het traject naar de Jagtlusterallee novemberjl. is veranderd in een doorgaande verbindingsweg, met alle gevolgen en risico&#39;s van dien. Aan dat feit kunnen we op dit moment niets veranderen, echter u kunt, in samenspraak met ons als bewoners, er wel voor zorgen dat het oude
karakter van onze laan en ons woonplezier behouden blijft.
Deze brief hebben wij heden per post naar u verzonden. Wij zenden het stuk ook per mail naar de Griffie.
Met vriendelijke groet, Namens de bewoners van de Pr. Beatrixlaan (traject Koningin Julianalaan - Bosmansweg)
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